

综合

2024年1月31日 星期三

# 云冈区供电公司强化措施保供电

本报讯 (记者 张彩峰 通讯员 王佳棋) 连日来,国网云冈区供电公司 加强特巡特护工作,落实风险防控措施, 全力保障电网安全运行和电力可靠供

该公司在寒潮、降雪等时段对重点电 力线路集中开展红外测温巡视,电力抢修 队伍24小时值班,确保全天候响应和快 速处理各类故障,最大限度地保障用户供 暖用电。组织太行黎明共产党员服务队 深入辖区,开展电力服务进家庭、进社区、 进企业活动,及时了解企业生产用电情况 和用电需求,针对性地开展用电故障和隐 患消缺。同时,为提高农村地区老人和儿

童的安全用电意识,服务队队员们主动上 门发放爱心联系卡和安全用电知识宣传 资料,普及安全用电注意事项,提供用电 检查服务。下一步,该公司将针对排查中 发现的隐患问题,建立"一患一档"台账, 并进行全程跟踪指导,保障群众用电无 忧、温暖度冬。

#### 规范市场秩序 提升服务质量

# 我市开展巡游出租汽车运营秩序专项整治

本报讯 (记者 张志忠) 春 节临近,为进一步规范巡游出租车 经营行为,提升出租客运服务质量, 市交通运输部门联合公安部门在春 运期间集中开展巡游出租汽车违法

本报讯 (记者 锦秀) 春运

启动以来,浑源县公安局交通管理

大队针对节前返乡流明显增加的实

际,组织路面中队对客运、旅游等重

点车辆进行严查严管,全力确保春

岗亭、数字警务室和执勤点,采取定

该大队各中队依托执法站、执勤

违规行为专项整治行动,为乘客营 造安全、便捷、有序的出行环境。

此次专项行动将重点对大同火 车站、大同南站出站口喊客拉客,出 租车驾驶员在非指定区域不服从调

度私自揽客,出租车驾驶员拼客、议价、 不打表、拒载、绕道、甩客,巡游出租汽 车跨区域异地驻点经营,非法营运车辆 违法经营等行为开展集中整治。

对专项整治行动期间发现的违

规违法行为,一律依法依规从严从 重处罚;对屡处屡犯的,扰乱大同火 车站、大同南站周边客运秩序的违 法违规行为,按照治安管理相关法 律法规实施处罚。

# 严查重点车辆

点检查和路面巡逻检查相结合的方 式,对7座以上客运车辆、旅游包车、 微型面包车和城乡公交车辆等重点 车辆实行"逢车必查",重点查处客车 司机疲劳驾驶、酒后驾驶、安全设施 不齐及超员、超速等交通违法行为, 并对驾驶员的相关证件资质、车辆轮

胎、载客数、配备的安全锤、灭火器及

# 确保春运安全

乘客安全带等设备物品进行严格检 查。同时,对客车驾驶人及乘客进行 安全宣传教育,叮嘱驾驶员要第一时 间提醒、督促乘客系好安全带,驾驶 车辆上路前一定要检查车辆,尤其是 刹车和车胎,要严格遵守交通法规, 注意休息,不要疲劳驾驶,控制好车 距车速,确保安全文明驾驶。提醒乘

客乘车全程系好安全带、拒绝乘坐招 员车,确保乘车安全。

春运期间,该大队将持续强化 研判,及时动态调整重点管控路段, 进一步提高路面见警率和管事率, 加强路面巡逻管控,全力消除春运 期间道路运输安全隐患,确保让群 众过一个平安祥和的春节。



1月29日,在抚远市蔓越莓种植基地,"小荔枝"们合影。 寒假期间,一群来自广东的"小荔枝"来到了有"华夏东极"之称的黑龙江省抚远市,在当地一群 "小蔓越莓"的陪伴下,展开了一场冰雪研学"东游"之旅。 新华社记者 王建威摄

# 年夜饭半成品寄送业务火

本报讯 (记者 有为) 新春佳 节临近,我市各快递公司也跟着忙乎 了起来。记者连日来走访发现,为了 让远在外地的家人和好友吃上家乡的 年夜饭,很多市民都选择了快递,年夜 饭半成品寄送业务火爆。

记者在魏都新城一家快递公司网

点看到,工作人员正忙着打包市民准 吃,但是他们仍对家乡的扒肉条、丸 备寄出的年夜饭半成品。一位工作人 员表示,春节马上就要到了,最近一 段时间以来往外地邮寄年夜饭半成品 的顾客比较多。前来邮寄的市民李女 士表示, 自己的很多亲戚朋友在南方 工作,虽然那里的年夜饭也比较好

子、八宝饭等年夜饭菜情有独钟, 节前把半成品给他们快递过去,春 节的时候他们也能尝到家乡的味 道。记者在几家星级酒店和知名饭 店看到,不少市民纷纷购买真空包装 的扒肉条、丸子等菜品准备快递给外

地的亲友。

由于春节前快递量越来越大,不 少快递公司都盯上了这块蛋糕,他们 在快递配送车辆和各小区内张贴了广 告,年夜饭半成品、土特产等都可以作 为寄件礼品进行快递。快递公司工作 人员提醒市民,为了避免年夜饭被挤 压受损,快递时应尽量选择比较结实 的包装盒,同时快递前一定要问清对 方的送达时限。

#### 青春携手同心 共助乡村振兴

# 120余名北京中学生在灵丘县开展研学活动

本报讯 (记者 苑捷) 畅游十里 花溪,感受自然之美;走进苗木基地,了解 生态农业……日前,120余名北京师范大 学第二附属中学的学生走进灵丘县东河 南镇东河南村,参加了丰富多彩的"青春 携手同心,共助乡村振兴"研学活动。

据悉,此次在灵丘县东河南镇东河南 村举办的研学活动,由团中央驻灵丘乡村 振兴工作队和中央团校指导,北京中青社 会工作发展中心主办,中国乡村发展基金 会支持。活动当天,同学们走进文化大院, 观赏了精彩的舞龙舞狮、锣鼓表演以及非 遗罗罗腔演出,领略了传统文化的魅力;走 进帮扶车间,学习并动手制作灯笼,体验了 手工艺的乐趣;参观童心港湾,了解留守儿 童帮扶工作的重要性;了解植保无人机的 应用,对现代科技在乡村振兴中发挥的作 用有了更深刻的认识。此外,同学们还参 与了写春联活动,为乡村增添了节日的喜 庆氛围。东河南村村委会向学生们赠送了 春联,还为他们准备了香甜酥脆的黄烧饼。

活动中,同学们积极分享交流研学活 动的体会与收获,大家纷纷表示,此次研 学活动的开展,让他们深入了解了乡村的 文化、产业和社会发展情况,增进了他们 对乡村振兴的认识和理解。

#### 关爱老年人 新春送温暖

本报讯 (记者 锦秀) "春节快到 了,提前给叔叔阿姨们拜个年,祝叔叔、阿 姨们身体健康、新春愉快!""这是专门为您 们准备的桃酥、蛋糕、香蕉,都软乎可口。"1 月28日,我市10多名志愿者自发组织起 来,为安康鹿苑养老院的老人们送去了米 面油、水果等价值5000余元的物品,让居住 在养老院的老人们感受到来自社会的温暖

10多年前,我市志愿者刘书桐、晓君、石 港等聚在一起,开始对一些困境生等进行一 对一助学,与此同时还关爱孤寡老人、留守儿 童等,偏远山区、养老院、学校等很多地方留 下了他们乐善好施的足迹和身影。多年来, 这些志愿者还一直坚持在中秋、春节前慰问

养老院的老人们。前不久,刘书桐等人再次 发起爱心活动倡议,大家积极响应,很快筹集 了5000余元的善款。针对老人岁数大、牙口 不好的问题,志愿者们精心挑选了桃酥、蛋 糕、香蕉、麒麟西瓜、沃柑等物品。

当日,10多位志愿者早早将一货车米 面油、水果等物品送到了养老院,随后分发 给老人们。94岁的范月娥老人接过志愿 者递来的香蕉、桃酥时,眼里闪着幸福的 光,她开心地说,"孩子们,你们又来看我们 了,连续好几年了,太谢谢你们了。"

志愿者代表说,这已经是他们第5年 春节前到安康鹿苑养老院送温暖,他希望 通过这样的活动,带动社会上更多人去关 爱老年人,奉献爱心,传播善行。

## 禁毒宣传进乡村

#### 本报讯 (记者 张鑫) 为持续推 动禁毒宣传教育工作,提升基层群众的识 毒、防毒和拒毒意识,营造浓厚的禁毒宣 传氛围,近日,市公安局云州区分局禁毒 大队民警联合云州区社区戒毒社区康复 服务中心禁毒社工在许堡村开展禁毒教

活动中,民警及禁毒社工向现场群众 发放"健康人生 绿色无毒"等宣传资料,

# 防毒意识入人心

并通过展示毒品模型,帮助群众了解药品 与毒品的区别。针对2023年被正式列管 的依托咪酯,禁毒社工详细说明了依托咪 酯的概念和形态,介绍了这一新型毒品可 能较之传统毒品危害性更大的主要原因, 告诫大家要提高警惕,在生产生活中自觉 抵制毒品。本次禁毒宣传活动的开展,提 高了村民的毒品防范意识,增强了群众参 与禁毒宣传的积极性和主动性。

# 关于左云县城内防空洞上房屋 置换涉及的房屋原契约缺失的公告

在左云县旧城内防空洞上涉危房屋置换中,有坐落于左云县南巷五号、府 街8号、南巷4号、西街十九号、北门街闫家巷、南关街(城壕南缑姓)、范家街十 七号、府街四十九号,共八处房屋原旧契约缺失。因原业主已将坐落于该处的 房屋售卖于新业主,请原旧契约所有人持手中旧契约及相关身份证明,在公告 之日起15日内,前往左云县旧城内防空洞涉危房屋置换领导组办公室进行异 议登记,过期则按自动放弃处置,公告期结束无异议的,该处房屋所有权归新 业主。由此造成的所有后果均由持有人自负,以上公告内容只针对本次置换。

联系人:韦女士 联系电话:0352-3822771 特此公告

左云县旧城内防空洞涉危房屋置换领导组办公室

2024年1月31日

# 乘机科普丨别被"三超"行李耽误您的春运行程

### 什么是"三超"行李

"三超"行李是指乘坐民航飞机的旅客,随身携带进入客舱的超大、超件、超重行李。

#### 为什么"三超"不能随身携带进入客舱呢?

#### √ 影响飞行安全

如果旅客行李超重情况在一架航班上集中出现,使飞机实际起飞重量超过舱单记载的重 量,造成飞机隐载,对飞行安全带来很大安全隐患。

## √ 影响客舱安全

由于飞机客舱行李架空间和承重能力有限,当飞机颠簸或遇其它情况下飞机所产生的巨 大冲撞力使行李箱门打开,行李被甩出,严重影响旅客逃生。 √ 影响航班正常率

如旅客携带"三超"行李, 航司和机场需要对飞机配载重新计算、调整, 影响旅客正常出行, 导致航班延误。

### √ 影响旅客行程安排

为确保航班正常率,机场将通过后续的航班来运输"三超"行李,无法与旅客通过同一航班 抵达目的地,影响旅客行程安排。

#### 大-同-机-场-温-馨-提-示-

2024年春运即将到来,请您提前了解乘机须知和行李额度,按规携带行李物品,不携带 "三超"行李登机,以免耽误您的行程。如果您已经抵达机场,可在值机柜台进行行李检 测。如需办理托运,请在工作人员的指引下完成行李托运。

### 大同机场执飞航空公司的随身手提行李标准

航空公司及电话	尺寸(cm)	最大重量(KG)	件数
东方航空(MU)	20*40*55	头等舱 10KG(单件)	头等舱2件
95530		豪华公务舱、公务舱、超级济经舱、经济舱 8KG	高级公务航、公务舱发、超级经济舱、经济舱1件
上海航空(FM)	20*40*55	头等舱 10KG(单件)	头等舱2件
95530		豪华公务舱、公务舱、超级济经舱、经济舱 8KG	高级公务航、公务舱发、超级经济舱、经济舱1件
山东航空(SC)	20*40*55	头等舱、公务舱8KG(单件)	头等舱、公务舱2件
95369		高级经济舱、经济舱5KG	高级经济舱、经济舱1件
南方航空(CZ) 95369	20*40*55	8KG(单件)	头等舱、公务舱2件 明珠经济舱、经济舱1件
重庆航空(OQ) 95539	长宽高之和≤115	5KG(单件)	头等舱2件 公务舱、明珠经济舱、经济舱1件
瑞丽航空(DR)	20*40*55	公务舱 20KG(2件合计重量)	公务舱2件
0871-952801		经济舱 7KG	经济舱1件
天津航空(GS 95350	20*40*55	7KG(单件)	公务舱2件 经济舱1件
东海航空(DZ) 400 0888 666	20*40*55	5KG(单件)	头等舱、公务舱2件 经济舱1件
华夏航空(G5)	公务舱尺寸20*35*55	7.5KG(单件)	公务舱2件
95332	经济舱尺寸20*30*40		经济舱1件

注\*以上标准仅供参考,请以各航空公司具体公布信息为准。